

# 夏装频打折 淘衣正当时

炎炎夏日，骄阳似火，跟这天气一样火热的就是各大夏装品牌频频推出各种促销活动。想在炎热夏日，为自己挑选一件贴心“美装”，那么不妨到咱厝百货商场逛逛，眼下各大品牌推出“买一送一”“5折”等优惠活动。不少商家负责人表示，目前各大品牌针对夏装、凉鞋推出大力度的促销，不仅折扣低，款式还多样，小伙伴认真挑选，说不定还能淘到惊喜。



## 市场 | 消费者购买热情高

酷暑难耐，到咱厝百货逛街购物成为广大消费者夏日休闲一大选择。这不，上周末，记者来到Mjstyle宝龙店，看到衣架上贴着醒目“3件3折”字样，吸引着不少顾客驻足选购。“最近天气炎热，想要购买几件夏装来穿。”正在挑选衣服的林女士说道，店里推出“3件3折”，蛮划算的，就赶紧入手选购。

在晋江万达广场，记者同样看到一些凉鞋、女装品牌店里驻足不少消费者选购。“听朋友说，这段时间商场

里一些品牌服装都在做活动，而且款式多样，就来瞧瞧。”家住万达华府的张女士说道，自己看中了一条裙子、一件短袖，合起来只要350元，挺实惠的。

随后，在泉州晋江SM国际广场，记者看到一些童装品牌活动也吸引宝爸辣妈的注意。“看到很多童装品牌都在做促销，有的推出买一送一，有的推出满减，感觉很划算。”“90后”宝妈吴女士说道，天气炎热就带娃来商场逛逛，刚好看到童装品牌在做特卖，就入手了几件夏装。

## 调查 | 品牌加大促销力度

细心的小伙伴会发现，随意走到百货商场便可看到凉鞋、夏装等都在开展各种各样的促销活动。在晋江SM百货店，记者了解到百丽系列品牌全场特价199元起；富贵鸟鞋子特价199元起，精选款两双立减100元；乐菲图推出进店免费送好礼，全场精选款一件69元，两件100元，部分商品买一送一，单买5.5折。

无独有偶，Mjstyle宝龙店推出“3件3折”活动，以纯宝龙店有推出一定折扣。如今，各大商家除了开展线下活动，也增加一些线上促销，比如开展直播。在思加图万达店，记者

了解到，思加图推出年中大促，春夏爆款推出限时专享价，只要扫码进入直播间，领券再减100元，更有限量礼品等着你。

不少商家表示，眼下天气炎热，正是购夏装好时机。因为目前很多商家都在开展各种夏装、凉鞋等促销活动，优惠力度比较大，不仅如此，现在夏装款式多样，广大消费者认真挑选，可以挑到好看又实惠的产品。特别提醒，如今，很多商家开始线上线下一起做促销，有不少消费者会从直播间购买，因此从直播间购买要保留购买凭证，收到货品后认真检查。

### 小贴士

#### 如何选购 特价产品

面对各种夏季促销，广大消费者在选购时要注意以下几点：首先，在选购时，要认真看衣服的材质，可以选择那些透气性比较好的衣服，尽量选择轻薄柔软、弹性较好的材料或者是针织品，以利于获得凉爽舒适的感觉。其次，看到各种夏装、凉鞋做促销，消费者可以先罗列一张清单，看哪些是需要购买的，以免因冲动盲目选购。再次，如今网购盛行，有些消费者在参加拼团购物前最好仔细查看商品介绍，包括发货时间、退换货服务等，以防由于售后服务不完善带来不必要的购物纠纷。最后，消费者需谨防低价陷阱，低于市场价太多的商品要谨慎购买，仔细甄别，尽量选择大型、靠谱的商店或是平台进行购买。

# 百余人齐聚晋江宝龙广场 音乐快闪献礼建党百年

“我和我的祖国，一刻也不能分割。”“没有共产党，就没有新中国。”……6月27日下午，晋江宝龙广场人潮涌动，一场“青春向党 庆祝建党100周年音乐快闪”活动在晋江宝龙广场2号门长廊上精彩上演。本次活动由晋江经济报携手晋江团市委、晋江宝龙广场联合开展，用音乐快闪的方式表达对党和祖国的热爱之情。

## 红歌快闪 激动人心

6月27日下午3时30分，哆尔斯琴行带来精彩的小提琴演奏，优美的旋律，给红歌注入了新时代气息。听到优美悦耳的琴声，不少市民驻足围观。随着耳熟能详的红歌《我和我的祖国》音乐声响起，优声音乐机构的学员们从四面八方走出来，手中挥舞着国旗，边走边唱：“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里都流出一首赞歌……”在激情昂扬的歌声感染下，越来越多的人加入快闪队伍中，现场观看的市民纷纷挥舞着手中的五星红旗，齐唱红歌共同追忆红色历史。随后，闪亮童星阵经纪工作室带来朗诵《红色的七月》，他们的声音时而高涨，时而低沉，感染了现场的每一个人，引来了阵阵掌声，也引起了阵阵沉思。他们英姿飒爽，慷慨激昂的青春气息向大家传达了红色经典永不停息的精神，给现场围观市民带来了不一样的体验。



## 表演引众人围观

紧接着，晋江市第二实验小学晓聪校区合唱团身着红色外衣，激情四射地齐唱《中国少年先锋队队歌》，展示少先队青春活力的风貌。晋江市华侨职校团干部代表合唱《光荣啊，中国共青团》，歌颂共青团的光辉历史，展示新时代青年学子团结向上的风貌和朝气蓬勃的使命担当。

另外，突然间一群年轻人听到音乐，从边上聚拢到中间，跳起了劲爆的街舞，原来这是街舞Xmax机构用独特的方式向党表白。“没有共产党就没有新中国，共产党辛劳为民族，共产党他一心救中国，他指给了人民解放的道路，他领导中国走向光明……”晋江市夕阳红艺术团带领全场观众齐唱《没有共产党就没有新中国》，慷慨激昂的歌声点燃了围观市民的热情，现场市民纷纷驻足聆听，有的停下脚步拍照，有的还加入了合唱队伍。一面面鲜红的国旗在大家手中挥舞，激昂奋进的歌声明回荡在整个宝龙广场之中。

# 晒后如何修复？ 这些小妙招要记牢

自上周《消费周刊》推出《吃美食也能防晒？》一文，引起广大小伙伴关注，不少小伙伴表示夏季除了做好防晒工作外，晒后如何修复也是不可忽视的问题，因为即使防晒做得再好也不能百分百隔绝紫外线对皮肤带来的伤害。那遇到肌肤晒伤以后，小伙伴可以采取哪些补救措施？为此，本报记者特意采访了护肤医生，快来看看她怎么说。

## 晒后4至6小时为修复黄金时间

生活中，有的人皮肤比较敏感，去海边游玩在没有做好防晒措施的情况下，就很容易晒伤。皮肤晒伤基本上有三个反应——发红、脱皮等。很多人会发觉，皮肤晒伤后，脸会出现发红、有灼热感等不适，就会想到冰敷皮肤。“晒伤后冰敷是不对的，因为直接冰敷皮肤温度太低，会导致毛细血管破裂。”泉州中医院皮肤科主治医生周黎霞说道，一般来说，晒后4至6小时是晒后修复的黄金时间。应当尽快回到室内或阴凉处，局部冷敷降温。比如用毛巾包住冰块，或者将湿毛巾放冰箱冷藏几分钟后拿出来敷在晒伤部位5~10分钟，反复多次，这样可缓解晒伤后肌肤出现的灼热感。

如果方便可将牛奶或生理盐水置于冰箱冷藏室，或直接将其与冰块混合，用干净的毛巾或纱布浸透，用来冷敷晒伤部位。据了解，牛奶的脂肪、蛋白质和PH值对肌肤具有舒缓、修复的作用。特别提醒，皮肤晒伤后不宜用热水洗脸，因为这样会导致毛细血管扩张、充血，导致血丝出现。周黎霞建议可以用温水或凉水清洗，同时清洁时不要用洗面奶。清洁后，需要加强保湿，多涂抹保湿的润肤霜，还可以配合使用冷藏后的晒后修复面膜，能大大缓解晒伤后引起的疼痛、红斑、水肿。

## 晒黑后可用美白面膜修复

有小伙伴怕晒伤后皮肤变黑，就在晒伤之后立刻使用美白产品，希望肌肤能够白回来。“晒伤后，皮肤屏障还没有修复好，贸然使用这么刺激的产品很有可能会加重皮肤的负担。”周黎霞表示，一般美白面膜都会添加各种美白成分，比如维生素C、熊果苷、果酸等成分，这些成分可能会引起皮肤轻微刺痛、红斑等副作用。如果皮肤屏障没修复好，就使用美白产品，会加重皮肤的炎症反应。一般晒伤后至少两个星期内不要做按摩、美白、祛斑等护理。

皮肤被晒黑后，一般皮肤屏障都会受到破坏，会出现红肿、脱屑、干燥等问题。这个时候需要优先解决的是肌肤补水保湿问题。待皮肤屏障修复后，再使用美白面膜。因为只有加强皮肤的保湿，才能促进受损的皮肤尽快恢复。因此，在肌肤晒伤后，可以在肌肤表层温度降下来后就给肌肤进行补水，晒伤后肌肤水分流失严重，用化妆棉给肌肤做水膜是非常必要的，含有芦荟、洋甘菊、小黄瓜、丝瓜等成分的化妆水具有很好的补水效果。特别提醒，绝对不要使用含有酒精的化妆水在晒伤部位敷脸。另外，也可到专业的医美机构进行冷喷雾，并倒冷膜安抚、镇定皮肤。皮肤从晒伤到修复，需要一个漫长的过程，小伙伴不要着急。

## 提醒：高温天如何防晒

面对高温天气，小伙伴要如何做好防晒呢？高温天气应尽量少出门，特别应避免在上午10点到下午3点紫外线最强烈的时段出门。如果必须外出，一定要做好防护工作，如打防紫外线的遮阳伞、戴宽边沿遮阳帽、戴太阳镜、穿长袖衣服、戴手套、戴口罩，衣服尽量选用棉、麻、丝类的织物。还要涂抹防水的防晒霜，最好在出门前20分钟左右就涂抹，使用SPF大于50、PA+++的防晒霜。脸部一次性用量大约一毫升，像一元钱硬币那么大。如果是长时间在阳光下暴晒或者在山上、海边，两三个小时就要涂抹一次。

## 资讯

# 晋江万达广场 打造别样夜市风情

本报讯 日前，从晋江万达广场传来消息，晋江万达广场将通过与各夜市商户的联动结合，把握夜市机遇，创造夜市经济新景色，丰富广大消费者的业余生活。

晋江万达广场将于7月至8月间，开展一系列暑期大活动。在正常的暑期活动加持下，针对夜经济发展方面，该广场也着重进行规划及发展，将晋江万达外环金街打造成晋江夜市生活的示范一条街。至内而外，打造不一样的夜生活体验，让广大消费者在夜幕降临时，可以到音乐之声K歌，到万达影城观影，到万达金街夜市品尝各式美食，到爱克斯网咖彻夜上网，到“万五商圈”各式小清吧享受夜生活的美好。晋江万达将持续不断开展各种汽车夜市，届时有近80个汽车夜市摊位，招募一些特色创意的文创商家，充实夜市经济。

未来，晋江万达广场立足经济恢复及发展的基础上，通过夜市经济，把握经济复苏发展新机遇，也努力让万达金街成为夜经济发展的示范地。

# SM小童星总决赛落幕



本报讯 备受瞩目的“2021 SM小童星”评选活动于日前精彩落幕。本年度新晋男女孩组冠军彭芯棣、王懿淇璀璨诞生，他们分别赢得了5000元奖学金，以及快乐成长礼。

“2021 SM小童星”评选活动启动以来，就引起大家长的关注，很多家长及幼儿园第一时间报名参与。家长表示，SM小童星是一个公正、公平的赛事，让小朋友参与此次评选活动，主要是为了锻炼他的才艺，让他可以与其他小伙伴交流，切磋舞技。

值得一提的是，今年的小童星们可谓多才多艺、十项全能。总决赛当晚，既有博大精深的武术表演，又有劲爆热辣的街舞表演，还有优美动听的歌舞表演等，场上选手精彩演绎，场下观众拍手称赞。最终彭芯棣凭借精湛的舞艺折服了现场评委和观众，王懿淇以活泼扎实的舞技和可爱无比的笑容赢得评委的青睐，分别荣登男孩组和女孩组冠军宝座。

此外，总决赛现场还评出8名优秀奖（男、女各4名）及10家2021年SM小童星团体组织奖，他们分别是小哈尼幼儿园、小哈博幼儿园、金贝贝幼儿园、乐贝尔幼儿园、军民幼儿园、奥丹幼儿园、震行幼儿园、涵埭幼儿园、红苹果幼儿园、三龙幼儿园，同时还给晋江鸿星堂小明星艺术培训和晋江精舞门颁发冠军推荐奖。

# 提升购物体验 晋江SM百货 一楼重装升级

本报讯 近日，记者从晋江SM百货获悉，为了让广大消费者拥有更好的购物体验和服务，该百货一楼部分品牌进行重装升级，届时升级后，将会以崭新的面貌亮相在广大消费者眼前。与此同时，原本在一楼的品牌齐聚在SM百货二楼正常运营，不少商家推出不少折扣活动，如六福珠宝饰金推出每克减30元，镶嵌类满1000元立减180元，VIP折上9.8折；罗西尼、雷诺精选表款特价298元起，飞亚达、天王表精选表款特价298元起，还有更多优惠，敬请到店咨询。

据悉，晋江SM百货于2005年11月26日盛大开幕，经过十几年的发展，始终秉持“我们是最好服务贩售者”的服务理念，不忘初心，在持续提供优质商品的同时，更深耕服务，深受在地消费者喜爱，曾获得“晋江本土优秀百货卖场品牌”等称号，并乐心公益，积极为公益事业增添正能量，获得“爱心企业”“2018年中国公益践行奖”等荣誉。

“为了庆祝中国共产党成立100周年，开展这种音乐快闪活动非常好。”站在边上围观的市民张女士说道，听到这些红歌，不仅让人心情澎湃，还能感人心魄。“祝伟大的祖国繁荣昌盛。”音乐结束后，大家齐声呐喊，用朴素的语言表达强烈的爱国情怀。来自陈埭的翁先生激动地说：“以快闪活动的形式来庆祝建党100周年，特别有意义。”同时他还告诉记者，自己是一名老党员，非常开心能通过别样的方式向党表白。